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Kpy>XoK no nporpammMupoBaHuio Ha Python

ApnpmeTtTmnyeckue onepaymm n X 0COO6EHHOCTH

. ApudpmeTnyeckme onepaumm B Python

- OcobeHHOCTU aeneHunst B pasnnyHbix Bepcusax Python

- Onepaunn Leno4YncsieHHoro geneHna n B3ATuA
oCTaTKa



ApudMeTUYeCcKue AenUCcTBUA

. a = (3+5*b**2)/2*c



ApudMeTUYeCcKue AenUCcTBUA

e g = (3+5*b**2)/2*c o 3 + 5p2
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. a = (3+5*b**2)/2*c

a C

. [lpnopuTteT onepauumu:

1. CKOBKWU;

2. Bo3BeneHuMe B CTEMNEHDb;
3. YMHOXeHune/peneHume;
4. CnoXxeHue/BblYUTaHUE.
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ApudMeTUYeCcKue AenUCcTBUA

[Tonly4aeMbIn TUN AaHHbIX

- Y10 6ypeT, ecnu cnoxunTb int u float?
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ApudMeTUYeCcKue AenUCcTBUA

[Tonly4aeMbIn TUN AaHHbIX

- Y10 6ypeT, ecnu cnoxunTb int u float?

. 2.0+2=4.0



ApudMeTUYeCcKue AenUCcTBUA

[Tonly4aeMbIn TUN AaHHbIX

- Y10 6ypeT, ecnu cnoxunTb int u float?

. 2.0+2=4.0

. «[lobexxpaeT» TOT TUM AaHHbIX, Y KOTOPOro Lnpe
nanasoH, ecnm onepaunen He NpeaycCMOTPEHO NHOTO.



ApudMeTUYeCcKue AenUCcTBUA

JleneHune

. Python 2.x >> ]
>> 7

. a=int(input()) -0

- b=int(input())

. print(a/b)



ApudMeTUYeCcKue AenUCcTBUA

HeneHune

- Python 3.x ]
>> )

. a=int(input()) >> 0,5

- b=int(input())
. print(a/b)

B Python 3.x pesynbTaTt onepauuu genedns — scerpa float



LlenouncneHHas apudMeTHUKa

JleneHne HaLleno U B3ATUE OCTaTKa

. Python 3.x >> 5

>> 3

. a=int(input())
- b=int(input())

>>

. print(a//b)

B Python 3.x pesynbTaTt onepauun div — Bceraa int.



LlenouncneHHas apudMeTHUKa

JleneHne HaLleno U B3ATUE OCTaTKa

// - onepaumnsi LeNoYNCNEeHHOro AeneHus >>5
>>3
Bo3BpalaeT int

>>
PaboTaeT ¢ OKpyriieHNEM BHU3

dakTnyeckun, «<otébpacbiBaeT» APOOHYHO YacCTb
pes3ysibTaTa AeJieHus.



LlenouncneHHas apudMeTHUKa

JleneHne HaLleno U B3ATUE OCTaTKa

. Python 3.x >> 5

>> 3

. a=int(input())
- b=int(input())

>> 9

. print(a%b)

B Python 3.x pesynbTaTt onepauun div — Bceraa int.



LlenouncneHHas apudMeTHUKa

JleneHne HaLleno U B3ATUE OCTaTKa

% - onepauuna B3aTna octaTka >>5
>>3
- BosBpalyaert int

>>7)
PaboTaeT ¢ OKpyriieHNEM BHU3

dakTnyeckun, «<otébpacbiBaeT» APOOHYHO YacCTb
pes3ysibTaTa AeJieHus.
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3apadva N°1

OnvHa MOCKOBCKOM Konbueson aeToMobuneHon goporn —109 kMnoMmeTpoe. Bavkep Bacsa cTapTyeT C HY/1€BOro
KunomeTpa MKAL 1 edeT €O CKOPOCTbK V KWIOMETPOE B Hac. Ha KakoW OTMeTKE OH OCTaAHOBMUTCA 4Yepes £ 4acos?

BxoOHble faHHble

[porpaMMa nony4aeT Ha ExXod 3HadYeHua v U L Ecnn v=0, To Baca ABMXKeTCA B NONOXUTENBHOM HanpasneHu no MKAL,
eCnKn e 3HadeHne v<0, To B OTpULATENBHOM,

BbiXxogHble OaHHble
MporpamMmma A0NXHa BbIBECTU Uenoe 4mucno ot 0 4o 108 — HoMep OTMETKM, Ha KOTOPOW OCTaHOBUTCA Bacs.

Mpumepsbl

BEXOOHble OdaHHBIE

60
2

BEbIXOOHbIe OdaHHBIE

11

BEXOOHbIe OdaHHBIE

-1
1

BbIXOOHbIEe OdaHHEBIE

108




3apgayva N°1

v=int(input())
t=int(input())
X=v*t%109
print(x)



3apgadya N°2

I1aHo ynucno. C Ha4yana CyTOK NMpoLwWi0 MUHYT.
OnpenennTte, CKOJSIbKO YacoB U MUHYT 6yAyT NnokasbiBaTb
3/1eKTPOHHbIe Yacbl B 3TOT MOMEHT.

[TporpamMma gosmKHa BbIBECTU ABA YNCNA: KOSIMYECTBO
yacoB (o1 0 go 23) n konnyecteo MUHyT (0T 0 ao 59).
YUYTUTE, YTO YNCIO MOXKET 6biTb 60/blLUe, YeEM
KOJIMYECTBO MUHYT B CYTKax.



3apgadya N°2

a = int(input())

b = int(input())

tm = a*60+b
tm%=1440
print(tm//60, tm%60)



3apgadya N°2

a = int(input())

b = int(input())

tm = a*60+b

tm%=1440
print("{0:02}:{1:02}".format(tm//60, tm%60))
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3apgada N°3

IlaHOo uenoe ynucno n. BoiBeauTe cneayrollee 3a HUM YeTHoe
ymncno. ['lpu pelieHnn aTon 3agadm Heb39 UCMO/Ib30BaTb
YCJTOBHYHO MHCTPYKUUIO if N LUKIbI.



3apgada N°3

n = int(input())
n=(n+1)//2
n*=2

print(n)

OKpyrneHue Bcerga npoucxoamT B CTOPOHY MeHbLLEero yncnal




Cnacubo 3a BHUMaHue!



